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JEGYZŐKÖNYV 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 2025. július 16-án 9:00 órai kezdettel 

Veszprémben, a Megyeháza Egry József termében megtartott rendkívüli nyílt üléséről. 

Jelen voltak:  Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Dr. Tábori Ferenc, a vármegyei közgyűlés alelnöke 

Dr. Áldozó Tamás Róbert, a vármegyei közgyűlés alelnöke 

Lasztovicza Máté, a vármegyei közgyűlés alelnöke 

Grőber Attila 

Horváth Krisztián  

Kis Virág Enikő 

Kocsor Gábor Mihály (9:03 perckor érkezett meg az ülésterembe) 

Pál-Gyarmati Katalin,  

Sibak András 

Székely Zoltán Péter 

Végh László, vármegyei képviselők 

 

Távolmaradását előzetesen bejelentette: 

Campanari-Talabér Márta 

Fülöp Zoltán Lajos 

Gergelics Ádám 

Marton Sándor 

Varga Dávid, vármegyei képviselők 

Jelen voltak továbbá: 

Bódis Zoltán polgármester, Kislőd Község Önkormányzata 

Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

Fabacsovics Zoltán, irodavezető, térségi főmérnök,  

Farkas Barbara Edit, irodavezető 

Zsebe Péter, titkársági referens 

Lóth-Széles Vivien Fanni, irodavezető, jegyzőkönyvvezető 

 

 

  

Iktatószám: 02/181-4/2025. 



2 

 

AZ ÜLÉS MEGKEZDÉSE 

Polgárdy Imre Lajos 

Köszöntötte a közgyűlés ülésén megjelent képviselőtársait, a megjelent vendéget, majd a 

jelenléti ív alapján megállapította, hogy a 17 fő közgyűlési tag közül 11 fő jelen van, a nyílt 

ülés határozatképes. Távolmaradását előzetesen bejelentette Campanari-Talabér Márta, Fülöp 

Zoltán Lajos, Marton Sándor, Sibak András és Varga Dávid képviselők. 

Távol maradt továbbá Kocsor Gábor Mihály képviselő, azonban képviselő úr tájékoztatása 

szerint érkezni fog az ülésre. 

 

A munkaülés kezdetén indítványozta, hogy a közgyűlés ügyrendi határozatban döntsön arról, 

hogy a rendkívüli ülés döntéseit kézfelemeléssel történő nyílt szavazással hozza meg. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 11 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül ügyrendi határozattal elfogadta, hogy a szavazás a 

rendkívüli ülésen kézfelemeléssel történik. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Tájékoztatta képviselőtársait, hogy az SZMSZ 12. § (4) bekezdés a) pontjában foglaltakra 

figyelemmel – amely kimondja, hogy a rendkívüli közgyűlés napirendi pontjainak tárgyalása 

esetében nem kell a bizottság véleményét, állásfoglalását kikérni, a bizottságok összehívására 

jelen ülést megelőzően nem került sor. 

 

Indítványozta a kiküldött meghívó szerint a napirend elfogadását. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 11 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a rendkívüli ülés napirendjét a következők szerint állapította 

meg: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

40/2025. (VII. 16.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 2025. július 16-ai rendkívüli nyílt ülésének 

napirendjéről 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a 2025. július 16-ai rendkívüli nyílt 

ülésének napirendjét a következők szerint állapította meg: 
 

1. A területi önkormányzatok területfejlesztési feladatellátásának ellenőrzéséről 

szóló, az Állami Számvevőszék által készített jelentés megtárgyalása, a jelentésben 

foglalt megállapításokhoz kapcsolódó Intézkedési Terv elfogadása 

 

Előadó:   Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Farkas Barbara Edit, irodavezető 

Fabacsovics Zoltán, irodavezető, térségi főmérnök 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 



3 

 

1. A területi önkormányzatok területfejlesztési feladatellátásának ellenőrzéséről szóló, 

az Állami Számvevőszék által készített jelentés megtárgyalása, a jelentésben foglalt 

megállapításokhoz kapcsolódó Intézkedési Terv elfogadása 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Kocsor Gábor Mihály vármegyei képviselő 09:03 perckor megérkezett az ülésterembe. 

 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Kérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, 

javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 12 fő.  

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

41/2025. (VII. 16.) határozata 

A területi önkormányzatok területfejlesztési feladatellátásának ellenőrzéséről szóló, 

az Állami Számvevőszék által készített jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódó 

Intézkedési Terv elfogadása 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

„A területi önkormányzatok területfejlesztési feladatellátásának ellenőrzéséről szóló, az Állami 

Számvevőszék által készített jelentés megtárgyalása, a jelentésben foglalt megállapításokhoz 

kapcsolódó Intézkedési Terv elfogadása” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 

 

1. A Közgyűlés az Állami Számvevőszék által készített „JELENTÉS A területi 

önkormányzatok területfejlesztési feladatellátásának ellenőrzése” tárgyú 

dokumentumot megismerte. 

2. A Közgyűlés a jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódó Intézkedési Tervet a 

határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

3. A Közgyűlés utasítja a vármegyei közgyűlés elnökét és a vármegyei jegyzőt, hogy az 

Intézkedési Tervben foglaltak végrehajtásáról gondoskodjon.  

4. A Közgyűlés utasítja a vármegyei közgyűlés elnökét, hogy az Intézkedési Terv Állami 

Számvevőszék részére határidőben történő megküldéséről gondoskodjon. 
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5. A Közgyűlés felkéri a vármegyei közgyűlés elnökét, hogy a vármegye területfejlesztési 

feladatkörének ellátásában, valamint az Állami Számvevőszék vizsgálatában részt vevő 

Hivatali dolgozók felé fejezze ki a Közgyűlés elismerését az elvégzett munkáért.  

 

Határidő:  az 1-2., és 5. pontok tekintetében azonnal 

a 3. pont tekintetében 2026. június 30. 

a 4. pont tekintetében: 2025. augusztus 7. 

Felelős:  az 1-5. pontok tekintetében: Polgárdy Imre Lajos a vármegyei közgyűlés elnöke 

a 3. pont tekintetében: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Tájékoztatta képviselőtársait, hogy a rendkívüli ülés összehívására azért volt szükség, mert az 

előterjesztésben szereplő jelentésről és Intézkedési Tervről a vármegyei közgyűlésnek 30 napon 

belül döntenie kellett. 

 

Valamennyi képviselőtársának további kellemes nyarat kívánt és az ülést 9:05 perckor 

berekesztette. 

 

 

k.m.f. 

 

 

 

 

 Polgárdy Imre Lajos s.k. Dr. Imre László s.k. 

 a vármegyei közgyűlés elnöke vármegyei jegyző 


